

# 恶霸“文哥”的覆灭之路

当过生产队长,开过出租车,做过公路承包商……本该在正道上辉煌的李文,却勾结恶势力团伙,与多名背景复杂的“老板”级人物称兄道弟,招募闲杂人员抱团成伙,逞凶作恶,耀武扬威。

李文恶势力团伙案被四川省公安厅列为挂牌督办案件。2010年4月2日,眉山市公安局东坡区分局专案组将涉恶团伙主要人物李文抓获归案。两个月后,跟随李文的波娃等7名成员相继落网。日前,包括李文在内的该团伙8名成员已被依法移送起诉。

## 追杀的哥

李文今年32岁,只有初中文化,无业,家住眉山市东坡区太和镇八一街。跟随他的波娃、托娃、涛娃、超娃、凯娃、长洪“拜把”兄弟都出生于上世纪八十年代,凯娃甚至出生于上世纪九十年代。因此,其麾下兄弟都称他为“文哥”、“三哥”。

李文性情暴躁,动辄舞棍挥刀,打打杀杀,发起狠来不计后果。

今年1月9日,天气异常阴冷。这天早上8点左右,出租车司机郭强驾车在眉山城里寻找客人。因为天寒地冻,街上行人稀疏,出租车生意清淡。

郭强开车转悠至三苏路农业银行外时,一名时髦的年轻女郎向他招手。郭强把方向盘往右一打,车子稳稳地停在女郎面前。

女郎上车后,漂亮脸蛋上的表情比天气还阴冷,她告诉司机,到红星路玫瑰园五区。转过一条大街,钻进一条小巷,几分钟后,出租车停在玫瑰园五区大门口。“把车子开进去呀!”女郎嘴里吐出几个字来。

郭强解释道:“对不起,我们一般只把客人送到大门口。”“叫你开进去就开进去呀!”女郎提高嗓门,像是命令。

郭强继续解释道:“不是我不开进去,而是一般的小区门卫都不允许出租车开进去,况且车子开进去后也不好掉头。”“好吧,你等着。”女郎说完这话,并不下车,而是坐在副驾驶位置掏出手机打电话。

郭强纳闷,这女郎真还有点来头?岂止有来头,眼前这名女郎,正是李文的女友小纳,19岁,东坡区某乡人。此时,她坐在车上正给李文打电话。

挂断电话,小纳气呼呼地对郭强说:“走,到银杏宾馆。”

话说李文此时在何处?他正在小纳正要去的银杏宾馆里睡觉。一阵熟悉的手铃铃声把他从睡梦中惊醒,李文一边打哈欠一边接听电话。“他简直找死!叫他把车开到宾馆门口等着。”挂断电话,李文翻身起床,穿好衣服,直奔门外。

而此时,按照客人吩咐,掉转头头往银杏宾馆方向行驶的郭强,万万没有猜到眼前这个漂亮女郎的心计,更没料想到一场大祸即将降临到他的身上。

在银杏宾馆门口,李文盯了司机一眼,上了车,坐在司机身后,他叫司机把车开到玫瑰园五区。不一会儿,出租车到了玫瑰园五区大门口。李文让女友下车后,叫司机送他到科工园。

郭强似乎意识到了什么,但是在事情没有发生之前,他没有理由拒载客人,只好载着满脸杀气的李文往科工园方向行驶。

此时已经过了8点半,正值上班人流车流的高峰期。出租车驶出繁华的街市,进入科工园开发区。这个开发区地处城郊接合部,所辖范围宽,建筑比较分散,显得有些僻静。

郭强放缓车速问始终眯着双眼的李文:“这位大哥,请问你具体到哪个位置?”

李文猛地直起身子吼道:“老子叫你开你就开,少说屁话!”

郭强意识到自己已经被控制,只能在心里默默祈祷着不要发生什么事情。“给老子围着科工园绕几圈。”李文以命令式的语气道。

郭强一边中速行驶,一边思付如何脱身。他不知绕了多少圈,车上仪表显示,已经绕行了10多公里,时间已是9点多了。

“停车!”当出租车行驶到“席玛卫浴”公司外的一段僻静公路时,李文突然叫司机停车。车还没有停稳,李文猛然卡住郭强的脖子吼道:“老子要杀死你!”

预料中的事情终于发生了。郭强连忙不停地道歉,李文不予理睬。趁着李文不注意,郭强挣脱控制,打开车门朝车后跑去。李文紧跟着跳下车追逐郭强,并掏出一把随身携带、刀刃足有10厘米长的水果刀。

慌乱中,郭强摔倒在地。当他爬起来时,恰好面对着李文。尖刀闪着寒光,李文一刀刺下去,正好刺中郭强的左下腹。顿时鲜血直流,郭强受重伤倒在地上。李文逃离现场。

## 打砸砂场

李文涉恶团伙成员绝大多数出生于上世纪八九十年代,他们跟所有恶势力团伙一样,年龄虽小,却舞刀弄棍,追砍殴打,聚众斗殴,手辣心狠,称雄称霸,不讲社会公德,法制观念淡薄。

自从1月9日追杀的哥郭强后,李文即藏匿起来,妄图逃避法律的制裁。按理,这次过后,他本该收手或是有所收敛,然而事情并

非如此。不到一个月,李文又卷在一起打砸砂石场的聚众斗殴案——

今年2月5日下午,5辆“婚车”疯狂地驶进眉山市东坡区永寿镇“永顺砂石场”。车上跳下20多名戴白手套的年轻人,他们手持砍刀、钢管砍伤打伤多人,砸毁财物,几分钟后扬长而去。

这些人是谁?他们为何要打砸砂石场?事情还得从头说起。

2009年10月,红雨等6人从东坡区永寿镇永江村五组村民刘某手中转租得到“永顺砂石场”及河滩地准备用于开采砂石,并在该砂石场原址投资近200万元进行设施修缮。

而同村的张三也想得到这个采砂场。张三决定拉上有一定经济实力的江哥,有江湖背景的徐哥一起参与此事。

今年1月,张三从另一村民刘某手中将紧邻“永顺砂石场”的180亩鱼塘租用权委托给江哥和徐哥全权处置,对外称合伙开农家乐,实际上由张三出资,江哥和徐哥入“干股”联手夺取砂石开采权。张三以修建砂石场导致其转租鱼塘堤埂垮塌为由,多次找到红雨,要求砂石场立即停工,但屡遭拒绝。

2月4日,张三、江哥和徐哥便商量采取实质性打击措施,邀约社会闲杂人员到“永顺砂石场”打人砸物,以此阻挠施工。

话说刺伤出租车司机郭强后,李文一直潜藏在彭山县亲戚家中。2月5日,他得知刚出狱不久的亲家徐哥正在茶楼商量事情,冒着暴露行踪的危险,当即潜回眉山与徐哥会面。

为不引起外人怀疑,张三以其妹结婚的名义,提前租好5辆小车。接着分头召集李文等人,张罗到“永顺砂石场”斗殴事宜。李文又邀约波娃、超娃、凯娃等人带砍刀参与斗殴。

2月5日,江哥安排购买钢管、“永结同心”红纸、香烟等物放在车上,并购买白色手套戴上便于区分,以免在斗殴时误伤己方人员。10点左右,江哥和徐哥带领20余人在东坡湖公园大门口附近聚集,跳上事先租来的5辆小车,耀武扬威地驶向砂石场。

2月5日下午3点左右,砂石场里只剩下10余人。突然,远处5辆贴着“永结同心”的“婚车”疾速驶来。

今天村里没人结婚,“婚车”怎么开到这里来了呢?正在疑惑之时,“婚车”上突然窜下一群手持砍刀钢管,统一戴白手套,面露杀气的年轻男子。只听见其中一人低沉地吼道:“给我砍!”这帮人迅速冲向人群,见人就砍,见东西就砸。

作为砂石场负责人的红雨等3人欲上前问个究竟,却被雨点般的刀棍砸伤,鲜血直流。5分钟后,闻

讯赶来的群众将两辆“婚车”拦下。指挥打砸的男子喊了一声:“110来了,快撤!”这伙人迅速钻进3辆“婚车”,朝眉山方向绝尘而去。

被打伤的红雨等3名负责人,经伤情鉴定,两人为轻伤,一人为轻微伤,损毁物品价值2428元。

## 逞凶称霸

2005年9月15日8点左右,李文的姐姐驾驶摩托车,搭载儿子行至太和镇八一村与白玉村交界的公路上时,与徐某、付某驾驶的三轮货车会车,因李姐处置不当,导致其儿子摔倒在地。

李姐怪罪于徐某,要求徐某带她儿子去医院检查。徐某认为责任在李姐一方,与自己无关,双方发生争执。李文接到其姐姐的电话通知后,为帮姐姐“出气”,迅速带着徒弟托娃等二人赶到现场,将徐某、付某打伤。经鉴定,徐某的伤情为轻伤。

2006年,李文等人承包修建东坡区太和镇八一村的公路。10月17日,太和镇配气站工作人员李某向李文聘请的管理人员黄某提醒道:“运送砂石的载重汽车不能超载,否则可能压爆路下埋设的天然气管道。”

本来是一句善意的提醒。但是,李文听到黄某的汇报后,却认为李某是在故意找茬。当天下午5点左右,李文同另一名公路修建承包人手持螺纹钢条、木棒等工具,将李某打倒在地,李某的同事李某某上前劝阻,李文等人遂对李某某进行殴打,致李某某鼻骨下端粉碎性骨折。经鉴定,李某某的伤情为轻伤,十级伤残。

2006年11月17日1点左右,何某、吴某、胡某(三人均已判刑)在眉山市城区金鑫街某音乐茶座喝酒消遣,醉意朦胧之时,在对面音乐茶座娱乐的李生到该音乐茶座找女老板借充电器用一下。

此时,何某正在兴头上,他认为李生不识时务,扫了自己的兴。二话不说,提起凳子径直朝李生砸去。听到动静,吴某、胡某突然从里间冲出来,一起围殴李生。见三人对自己下死手,开美工店的李生掏出上班使用的美工刀,防卫时将吴某的脖子划伤,随后趁乱跑进另一家音乐茶座内躲藏并将门反锁。随即,何某一边派人看守着大门,一边电话通知李文到场。几分钟后,李文带着两名徒弟迅速赶到现场,强行撬开李生躲藏的音乐茶座的房门,殴打老板林某,胁迫其交出李生。林某不得已,说出同在音乐茶座耍的李浩是李生的同伴。李文等人放开林某,转而围殴李浩。

东坡区公安分局城中派出所接警后,将双方带回派出所调查。在调查期间,李文等人威胁李浩:“出了派出所,就会有麻烦!”李浩迫于李文一伙的淫威,被迫拿出

5000元现金,由李生赔偿何某一方,请求李文等人了结此事,不要再找麻烦。

2009年12月3日下午3点左右,李文携女友小纳,与涛娃、超娃、波娃等人到眉山城区某小区租房,李文将本田轿车停放在小区东大门口。因为车子挡住了大门通道,值班保安伍刚提醒李文把车停放规范。

李文听罢,顿感不快,大骂并威胁保安伍刚说:“你这人简直太‘喳喳’(啰嗦)!等你下班后,看我咋弄你!”

两三分钟后,李文等人从小区内出来,他再次看见保安后高吼道:“老子现在就要弄你!”话音刚落,李文及其3名徒弟便将伍刚团团围住。李文对保安拳打脚踢,涛娃提板凳砸保安的头部,超娃抽出随身携带的水果刀,一刀捅向保安伍刚的右腰部。

随后,李文等人在路人惊讶的目光中扬长而去。经鉴定,伍刚的伤情为轻微伤……

## 挂牌督办

1月9日至2月5日,短短20多天时间里,李文及其团伙成员连续作案两起,堪称疯狂之极,群众怨声载道,社会反响强烈。

眉山市和东坡区两级公安机关对此高度重视。眉山市公安局副局长、东坡区公安分局局长王加宾第一时间赶赴聚众斗殴现场了解情况,主持召开案情会议,要求立即成立专案组,分局刑警二大队“及时破案、一网打尽,消除影响”。

李文恶势力团伙案引起了省公安厅的密切关注。在审核该案后,确定将李文恶势力团伙案作为省厅挂牌督办案件,要求眉山市公安局东坡区分局按照省公安厅挂牌督办案件管理办法相关规定,认真组织实施,力争早日破案。

在王加宾的指挥以及市公安局刑警支队的靠前指导下,专案组迅速展开工作。全面分析案情,扎实做好基层基础工作,从相关信息入手,抽丝剥茧,打开突破口,准确锁定李文的藏身之地。

4月2日,专案组在彭山县将负案在逃的李文抓获归案。尔后,专案民警乘胜追击,很快抓获团伙成员凯娃、波娃、涛娃、长洪、托娃等多名犯罪嫌疑人。

5月5日,李文因涉嫌故意伤害罪,被东坡区人民检察院批准逮捕,次日由东坡区公安分局执行逮捕。

主要犯罪嫌疑人归案后,专案组对李文恶势力团伙案进行串并案侦查,逐步查实该团伙涉嫌故意伤害、聚众斗殴、寻衅滋事等6起案件。

目前,李文恶势力团伙案8名犯罪嫌疑人的财产,尚有折合人民币300余万元不能说明合法来源。

(文中除李文外,其余人名系化名) 综合

# 银行行长擅用10亿存款入市豪赌

10月12日,湖南省攸县人民法院刑事审判庭,45岁的唐兆果站在被告席上,神情颓丧。这位曾经的湘潭市商业银行行长、湘潭市商业银行股份有限公司(以下简称湘潭商行)党委书记、董事长因涉嫌擅自做主委托理财,造成经济损失达1.35亿元,并涉嫌收受受贿200多万元,被攸县人民检察院提起公诉。

在事发前,唐兆果好像预料到了什么,越收钱就越觉得不安心,于是开始退还部分赃款以求自保,但直到侦查结束,他还有300余万元财产无法说明合法来源。

## 10亿资金入市豪赌

早在1997年,国务院证券委等部门就联合出台了《关于严禁国有企业和上市公司炒作股票的规定》。规定中指出,“国有企业

和上市公司不得炒作股票,不得动用银行信贷资金炒作股票。”

2001年至2004年间,唐兆果担任湘潭商行行长一职,掌握着大笔储户存款。虽有“炒股禁令”在前,但在巨额利润的诱惑下,他还是作出了“借鸡下蛋”的决定:湘潭商行出资10亿元人民币,与深圳、湖南两家证口公司开展委托理财业务。

湘潭商行是一家地方股份制商业银行。按照常理,决策权应在董事会、股东大会手中。然而,这个高达10亿元的委托理财计划竟未经湘潭商行董事会、股东大会决策,仅凭唐兆果等数人就私下敲定了。

## 拆东补西,亏损过亿收不回

2004年10月,因投入深圳某证券公司的2亿元资金面临无法收回

的风险,唐兆果等人就商量以湘潭市某粮油贸易有限公司和湖南某资产管理有限公司的名义,各在该行贷款1亿元,套出2亿资金,以两企业购买国债之名电汇给深圳某证券公司,深圳某证券公司随后以此2亿元支付了湘潭商行在该证券公司的2亿元委托理财资金。

唐兆果等人以此方法成功地为2亿资金化险为夷,但风险并未根本消除,12月下旬,以两企业名义购买的国债也面临难以兑付的风险。唐兆果等人便想将国债转为股票进行变现,但因深圳某证券公司资金严重不足,2亿股票被强行平仓。直至深圳某证券公司破产清算,湘潭商行还有近1.35亿元未收回。

## 9年“笑纳”200多万

2000年底至2009年,唐兆果

先后担任湘潭商行行长、董事长职务,期间他多次利用职务之便,在发放贷款、基建装修工程发包、职工招录过程中,为他人谋利益。据攸县人民检察院调查人员证实,9年期间,唐兆果共非法收受他人财物折合人民币190余万元及价值人民币20余万元的财物。

北京某投资顾问有限公司赵某1998年认识唐,因从事工程承包生意,经常需要大笔流动资金,多次找唐帮忙,唐也总能在关键时刻给赵解决资金问题。2004年,赵某听说唐兆果想在北京买房,马上忙前跑后,为唐物色好楼盘,并主动支付购房款及装修款30余万元,唐均一一笑纳。

湘潭建筑老板李某为了感谢唐兆果在湘潭商行装修工程上的

关照,在2005年至2009年期间分5次送给唐现金达18万元。

## 收钱收到不安心

送钱的人形形色色,收得越多,唐兆果越觉得不安心。2009年下半年,唐兆果担心东窗事发,开始退还部分赃款以求自保。9月下旬,唐退还湖南某投资公司彭某人民币40万元,退还某建设公司项目经理张人民币13余万元。

直至侦查终结,唐兆果还有巨额的收入无法说明来源:截至2009年9月,唐兆果家庭财产总额折合人民币1500余万元,扣除其家庭成员的工资福利等合法收入及可说明来源的财产,尚有折合人民币300余万元不能说明合法来源。 综合